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ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ У ФОРМУВАННІ ПРО-
ФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ

Т. В. Стрікаленко,  В. М. Тищенко, Н. В. Скубій

Однією з основних проблем управління навчальним процесом у вищих
навчальних закладах є необхідність трансформації навчально-виховного під-
ходу до конкурентно-комерційно-навчально-виховного, що є процесом нері-
вноважним, проте стаціонарним. У цьому аспекті впровадження інноваційно-
го підходу має сприяти набуттю студентами таких професійно важливих на-
вичок як самоосвіта та професійна комунікативність. Для цього важливими є
комп’ютерні, ігрові та інтенсивні технології, а також індивідуальна робота
студента з викладачем з переходом від формального виконання завдань
(розв’язання тестових завдань) до пізнавальної активності з формуванням
власного розуміння та вирішення поставлених задач. Адже ще видатними
психологами минулого (О. Н. Леонтьєв, С. Л. Рубінштейн  т. і.) встановлено,
що на кожному кроці вікового розвитку певна діяльність (гра, навчання, пра-
ця) набуває керівного значення у формуванні нових психічних процесів та
якостей, притаманних індивідуальності особистості. Інноваційні технології
освіти, так само як і інтерактивні технології навчання, дозволяють не лише
краще сприймати методи та шляхи вирішення професійних завдань, але й ві-
дслідковувати (у часі) динаміку змін якості майбутньої професійної діяльно-
сті. Інтерактивні технології як нетрадиційні методи навчання використовува-
лись у вигляді так званого «Методу проектів» ще наприкінці 20-х років ХХ
століття, і це свідчить про те,  що вони не є чимось принципово новим у дія-
льності педагогів вищої школи. Незважаючи на різну оцінку того досвіду,
вважаємо важливим зазначити, що він продемонстрував і низку переваг тако-
го підходу. Адже інтерактивна робота практично виключає домінування од-
ного із співрозмовників, одного погляду на проблему над іншим, проте іні-
ціює розвиток критичного мислення, аналіз можливих щляхів рішення сфор-
мульованої проблемної задачі, участь у дискусіях та спілкування з носіями
альтернативних підходів та думок. Використовуючи інтерактивні методи, ви-
кладач має можливість здійснювати роботу, моделюючи декілька ситуацій,
коли він виступає у ролі (1) інформатора-експерта при викладенні нового ле-
кційного матеріалу та відповідях на питання студентів, (2) організатора – при
підготовці міні-презентацій, організації рольових ігор та спілкуванні на прак-
тичних заняттях у малих групах (підгрупах), (3) консультанта – при самос-
тійній розробці студентами певних досліджень та оформленні аналізу їх ре-
зультатів у вигляді літературно-наукових публікацій, тощо. При виборі зміс-
ту та об’єму лабораторних чи практичних занять з використанням інновацій-
них технологій слід враховувати складність навчального матеріалу та наяв-
ність навчальних посібників, міжпредметні зв’язки та місце, яке займає тема
заняття у професійній підготовці майбутніх фахівців, а також значимість цих
занять у формуванні цілісного сприйняття дисципліни, професійної компете-
нтності майбутніх фахівців та комунікативних навичок.
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